
БЕЗ ГМОБЕЗ ДІОКСИДУ 
ТИТАНУ 

БЕЗ СОЇ БЕЗ ГЛЮТЕНУ

ZINOSHINE+
ХАРЧОВА ДОБАВКА ВІТАМІНУ D І МАГНІЮ

,

ОСОБЛИВОСТІ ПРОДУКТУ

ZinoShine+ - це унікальна харчова добавка з вітаміном D3 та 
магнієм широкого спектру дії. Запатентована суміш 
розроблена для підтримки вашої імунної системи1, 
зменшення втоми та втоми2 та підтримки функцій ваших 
м'язів3,4, кісток5,6 та зубів7,8.

Ваші потреби у вітаміні D безумовно індивідуальні та 
залежать від вашого віку, способу життя географії та впливу  
сонячного світла. Таким чином, наші таблетки були створені, 
щоб допомогти вам адаптувати споживання відповідно до 
ваших індивідуальних потреб протягом року і протягом 
усього вашого життя.

ЦЕ ІНДИВІДУАЛЬНЕ ХАРЧУВАННЯ

Чим більш індивідуальний підхід до наших потреб у 
харчуванні, тим кращі та стійкіші результати. Щоб 
оптимізувати переваги ZinoShine+ для вашого організму, ми 
пропонуємо високоточний аналіз сухої крові для визначення 
поточного рівня вітаміну D.

Зміст: 26 грам, 60 таблеток

ІМУННА ПІДТРИМКА
ZinoShine + підтримує вашу імунну систему1, а її 
компоненти відіграють роль у процесі розподілу 
клітин9, 10.

ШИРОКИЙ СПЕКТР МАГНІЮ
Наш комплексний підхід із застосуванням магнію 
підтримує психологічні функції11 та сприяє зниженню 
втоми2.

ФУНКЦІЯ ТІЛА
Вітамін D і магній підтримують і сприяють 
нормальному функціонуванню ваших м'язів3,4, 
кісток5,6 та зубів7,8.

ПОВНІСТТЮ НАТУРАЛЬНА
Інгредієнти ZinoShine+ отримані із натуральних 
джерел. Вони є справжньою силою природи, 
здатною сяяти самі по собі в нашій унікальній 
норвезькій повністю натуральній рецептурі.

ВЕГАН
Синергетична суміш повністю натуральних та 
чисто веганських інгредієнтів.

ІЗ НАТУРАЛЬНИХ
ІНГРЕДІЄНТИ

ДЖЕРЕЛ



Харчова цінність на: 1 таблетка 4 таблетки
Вітамін D3 12.5 мкг (250%)* 50 мкг (1000%)*
Магній 87.5 мг (23%)* 350 мг (93%)* 
* DRV (дієтична довідкова цінність)

Норвезька формула. Вироблено у Норвегії.

ДОДАТКОВІ ФАКТИ

РЕКОМЕНДУЄМО ЩОДЕННЕ ДОЗУВАННЯ: Діти <11 років: по 1 
таблетці на день. Підлітки 12-18 років: 1-3 таблетки на день. Дорослі> 
18 років: 1-4 таблетки на день. Не перевищуйте рекомендованої 
добової дози. Харчові добавки не замінюють збалансоване та 
різноманітне харчування.

ІНГРЕДІЄНТИ: Суміш магнію (гідроксід магнію з морської води, цитрат 
магнію, малат магнію, бісгліцинат магнію), наповнювач (бета-
циклодекстрин з маніоки), речовини, що перешкоджають 
спостереженню (масло MCT з кокосу, стеаринова кислота), вітамін D3 
(холекальциферол).

ЗБЕРІГАННЯ: Зберігати при кімнатній температурі у недоступному для 
дітей місці.

ОДИН РОЗМІР НЕ ПІДХОДИТЬ ДЛЯ ВСІХ
Поліпшення здоров'я – це динамічний процес. Наш мікронутрієнтний 
статус може відрізнятися залежно від сезону, у міру того, як ми стаємо 
старшими і коли змінюються наші життя. Обов'язково регулярно 
перевіряйте свій статус за допомогою аналізу крові кожні чотири місяці, 
щоб забезпечити достатній запас вітаміну D в організмі протягом року. 
Грунтуючись на вашому поточному статусі вітаміну D, ми даємо вам 
індивідуальні рекомендації про те, як підтримувати або покращувати свій 
рівень за допомогою ZinoShine+ у безпечний та ефективний спосіб.

ВІТАМІН D
Вітамін D підтримує важливі функції організму, допомагаючи регулювати 
засвоєння кальцію12 та фосфору13, але, мабуть, найважливішим є те, що 
він сприяє нормальному функціонуванню імунної системи1. Крім того, 
отримання достатньої кількості вітаміну D важливо для нормального 
росту та розвитку кісток5,6 та зубів7,8.

Як і більшість факторів харчування та здоров'я, коли справа доходить 
до задоволення наших потреб у вітаміні D, існує значна 
індивідуальність. Багато соціальних і поведінкових факторів впливають 
на нашу здатність отримувати достатню кількість вітаміну D тільки за 
допомогою сонячного світла. Такі фактори, як перебування в зоні з 
високим рівнем забруднення, використання сонцезахисного крему, 
кількість часу, проведеного у приміщенні, життя та робота у великих 
містах, де будівлі блокують сонячне світло, – все це відіграє роль у 
тому, як наші тіла реагують на сонце і виробляють цей важливий 
вітамін – «Сонячне світло». Крім того, необхідно враховувати вагу 
вашого тіла. Вітамін D – це жиророзчинний вітамін, і тому чим більше у 
нас надмірної маси тіла, тим більше нам потрібно виробляти та 
споживати, щоб досягти та підтримувати достатній рівень у крові.

Близько 1 мільярда людей у   всьому світі страждають на дефіцит 
вітаміну D. Ось чому важливо як стежити за рівнем вітаміну D, так і при 
необхідності коригувати його за допомогою додаткових джерел 
вітаміну D, крім сонячного світла.

Джерелом вітаміну D, який ми використовуємо, є лишай. Це невеликий 
унікальний вид рослин, що складається із симбіотичної асоціації 
водоростей та грибів. Його вдосталь можна знайти на гірських схилах, 
скелях та деревах, і це природне джерело вітаміну D3 – це свідомий 
вибір, зроблений в ім'я захисту навколишнього середовища.

Підтримка імунної системи

Зниження втоми

Підтримує функцію м'язів, кісток та зубів

МАГНІЙ
Існує безліч джерел вітамінів та мінералів. Ми прагнемо 
знайти найкращі та найефективніші джерела, доступні на 
ринку. ZinoShine + містить гідроксид магнію з морської води, 
цитрат магнейсу, малат магнію та бісгліцинат магнію. Разом ці 
чотири джерела забезпечують широкий спектр можливостей 
для покращення засвоєння та використання в нашому 
організмі.

ПРИРОДНА ФОРМУЛЯЦІЯ
Знак + після назви означає, що всі інгредієнти продукту 
отримані з натуральних джерел. Ми ніколи не перестанемо 
шукати повністю природні альтернативи та продовжуємо 
залишатися лідерами у нашій галузі. ZinoShine+ поєднує нашу 
рішучість по можливості використовувати повністю натуральні 
інгредієнти з якісних джерел. Більше того, його також можуть 
вживати вегани, оскільки веганські страви є безперечною 
частиною нашого асортименту.

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ

ZINOSHINE+ ПРЕТЕНЗІЇ НА ЗДОРОВ'Я 
(EFSA)
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Вітамін D сприяє нормальному функціонуванню імунної системи. 

Магній знижує втому та стомлюваність.

Вітамін D сприяє підтримці нормальної функції м'язів.

Магній сприяє нормальній роботі м'язів.

Вітамін D сприяє підтримці здоров'я кісток.

Магній сприяє підтримці здоров'я кісток.

Вітамін D підтримує здоров'я зубів.

Магній сприяє підтримці здоров'я зубів.

Вітамін D грає роль процесі поділу клітин.
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Магній грає важливу роль у процесі розподілу клітин. 

Магній сприяє нормальній психологічній функції. 

Вітамін D сприяє нормальному рівню кальцію у крові.
13 
    Вітамін D сприяє нормальному засвоєнню / використанню кальцію та 
фосфору.
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